
Име детета                Разред

Датум одржавања Nitbusters дана

Датум до којег треба да се врати формулар пристанка

Драги родитељу/старатељу

Циљ Nitbusters програма је да информише школе, децу и родитеље о вашкама и како се одстрањују.

Пишем вам како бих тражио/ла ваш пристанак да ваше дете учестује у Nitbusters дану који ће се одржати у 
вашој школи на дан који је горе наведен. Nitbusters дан је дан када родитељи могу да помогну да се провере и 
третирају сва деца против вашки.

Подстичемо свако дете да учествује. Ниједно дете не може да учествује без потписаног формулара којим се 
даје пристанак, нити ће иједно дете бити кажњено на било који начин ако не учествује у програму. Родитељи/
старатељи и/или деца могу у било које време да одустану и одлуче да не желе да учествују. Деца која не учествују 
у програму могу да науче како да открију вашке и јајашца и како да их одстране.

На сам Nitbusters дан, сваком детету које учествује у програму ће се прегледати коса да би се утврдило да ли 
постоји активна инфестација вашки. Родитељи који помажу у програму ће носити гумене рукавице које се бацају 
током поступка провере и третмана против вашки. Ако се пронађу гњиде (јајашца) или вашке, користиће се 
редован омекшивач за косу и прочешљати кроз косу. Након што се великим чешљем прочешља коса како не 
би била замршена, вашке и гњиде ће се отклонити густим чешљем. Рукавице ће се променити након третмана 
сваког детета понаособ. Ако теме детета има било какве знаке инфекције или посекотине или псоријазу, дете 
неће бити проверавано нити третирано против вашки.

По завршетку третмана, сваком детету ће се коса очешљати. Омекшивач за косу се неће испрати јер то би било 
тешко извести у школи. Омекшивач неће оштетити косу детета и може да се испере кад се дете врати кући.

Сви чешљеви се чисте након сваког третмана у врелој сапуњавој води и испиру у текућој врелој води, с обзиром 
да вашке умиру на температури од 60 степени целзијуса.

Након прегледа ћемо вам послати писмо у којем вас обавештавамо да ли смо кода вашег детета пронашли 
гњиде, вашке или и гњиде и вашке. Сви родитељи ће добити информативни лист о томе какав третман против 
вашки да примене чак и ако њихово дете није учествовало у програму.

Да би програм Nitbusters био успешан у нашој школи, требало би да учествује свако дете. Довољно је да само 
једно дете има вашке да се зарази цео разред. Важна порука је да свако може да добије вашке без обзира на 
старост, пол или порекло. Третман за сузбијање вашки мора да се одвија у целој заједници и то стално.

С намером да се против вашки третирају сви ученици у школи у исто време, у програму мора да учествује 
цела школска заједница како би се Nitbusters дан координисао и одржао у школи. Школски одбор родитеља 
организује тај дан и обезбеђује родитеље – помоћнике који ће прегледати сву децу и третирати их против вашки. 
Преглед врше родитељи/старатељи добровољци који током школског дана иду из разреда у разред. Програм 
користи метод употребе чешља и омекшивача за косу за одстрањивање вашки, што је безбедан, не-хемијски 
третман којим се вашке одстрањују чешљањем.

Ако се слажете да ваше дете учествује у Nitbusters дану, молимо да испуните на енглеском формулар којим дајете пристанак и 
да га вратите школи до горе наведеног датума. За свако дете треба да се попуни посебан формулар за пристанак.

Ова информација се заснива на информацијама које су дате на Nitbusters вебсајту NSW Министарства за здравље.

Писмо родитељима/старатељима у вези Nitbusters: Програм за сузбијање вашки у школама
Letter to parents/carers concerning Nitbusters: Head lice in schools program
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Date of Nitbusters Day

Date for return of consent form 

http://www.health.nsw.gov.au/environment/headlice/Pages/nitbusters.aspx
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